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ATA DA 18ª REUNIÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE ENGENHARIA 1 
METALÚRGICA DO CEFET-MG CAMPUS TIMÓTEO. Às 13h30 do dia dois de junho de 2022, por videoconferência, na 2 
sala https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carlos-eduardo-oliveira-andrade, teve início a 18ª reunião ordinária do Núcleo 3 
Docente Estruturante do Curso de Engenharia Metalúrgica, sob a presidência do prof. Carlos Eduardo Oliveira Andrade, com a 4 
presença online dos professores Almir Silva Neto, Carlos Frederico Campos de Assis, Fernando Castro de Oliveira, João Paulo 5 
Martins de Castro Chaib, Leonardo Lacerda Alves, Roney Anderson Nascimento de Aquino e Rutyele Ribeiro Caldeira Moreira. 6 
O professor Carlos Eduardo Oliveira Andrade preside e abre a sessão com a verificação do quórum regimental e agradece a 7 
presença de todos os membros. Faz a leitura prévia da pauta: 1) Indicação de comissão para elaboração dos regulamentos de 8 
estágio e Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) da Engenharia Metalúrgica; 2) Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso 9 
de Engenharia Metalúrgica; 3) Informes; e questiona aos membros se há inclusão ou retirada de algum item. Não havendo 10 
manifestação de inclusão ou exclusão de itens, a pauta foi submetida à votação e foi aprovada por unanimidade. O Professor 11 
Carlos Eduardo inicia os trabalhos com o primeiro item de pauta. INDICAÇÃO DE COMISSÃO PARA ELABORAÇÃO 12 
DOS REGULAMENTOS DE ESTÁGIO E TRABALHO DE CONCLUSÃO DE CURSO (TCC) DA ENGENHARIA 13 
METALÚRGICA. Após as discussões foram indicadas por unanimidade duas comissões a saber: Comissão para Elaboração do 14 
Regulamento dos Trabalhos de Conclusão de Curso (TCC I e TCC II) para o Curso de Graduação em Engenharia Metalúrgica 15 
do CEFET-MG composta pelos professores Valmir Dias Luiz (presidente), Fernando Castro de Oliveira, Viviane Cota Silva e 16 
Rutyele Ribeiro Caldeira Moreira; e Comissão para Elaboração do Regulamento das Atividades de Acompanhamento dos 17 
Estágios Curriculares do Curso de Graduação em Engenharia Metalúrgica do CEFET-MG, composta pelos professores 18 
Alexandre Almeida de Oliveira (presidente), Flávio José de Assis Barony e Leonardo Lacerda Alves. O Professor Carlos Eduardo 19 
segue então para o segundo item da pauta. REFORMULAÇÃO DO PROJETO PEDAGÓGICO DO CURSO DE 20 
ENGENHARIA METALÚRGICA. O presidente apresentou o curso de extensão a ser dado pela DEDC sobre o assunto e 21 
sugeriu a comissão para reformulação do PPC do curso, que foi aceita por unanimidade. O Professor Carlos Eduardo então 22 
proferiu seus INFORMES sobre: a) visita da DIRGRAD para tratar do processo de avaliação do curso pelo MEC; b) PORTARIA 23 
Nº79/2022-DIRGRAD, com a atualização dos membros do NDE do curso de Engenharia Metalúrgica do Campus Timóteo do 24 
CEFET-MG. Nada mais havendo a tratar, o presidente da sessão, prof. Carlos Eduardo, novamente agradece a presença de todos 25 
e encerra a reunião às 14h20. Eu, Prof. Almir Silva Neto, lavro a presente, lavrei a presente ata, a qual, após lida e aprovada, será 26 
assinada por todos. 27 

 28 
Timóteo, 02 de junho de 2022 29 
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